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Θέμα : Στελέχωση του «Πολυδυνάμου»  περιφερειακού ιατρείου Ραχών  
 
 Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να μας ενημερώσετε για τους λόγους όπου 
δεν έχει αναπληρωθεί η θέση της μοναδικής ιατρού που υπηρετεί στο Π.Π.Ι. 
Ραχών Ικαρίας για όσο διάστημα θα απουσιάζει λόγω εγκυμοσύνης και τοκετού. 
 Έχετε ήδη ενημερωθεί από 6 Μαρτίου εγγράφως από την ίδια την ιατρό.  
 Υπενθυμίζουμε ότι εκκρεμούν οι προκηρύξεις για την στελέχωση του Π.Π.Ι. 
Ραχών, από συστάσεως του ΦΕΚ 283/2-11-2017, που τελικά δεν έγιναν ποτέ και 
αφορούν:  
 1 Θέση Γενικής Ιατρικής  και Παθολογίας  
 1 Θέση Ορθοπεδικής  
 1 Θέση Παιδιάτρου 
 3 Θέσεις Προσωπικού Δ.Ε. 

 Σας είναι επίσης γνωστό ότι το Π.Π.Ι. Ραχών εξυπηρετεί καθημερινά μεγάλο 
αριθμό κατοίκων λόγω της θέσης του, κυρίως ηλικιωμένων και παιδιών.             
Μόνο στις σχολικές μονάδες της Δ.Ε. Ραχών φοιτούν 300 (τριακόσια) περίπου 
παιδιά χωρίς να υπολογίζονται και τα βρέφη. Οι παραπάνω ανάγκες κυριολεκτικά 
εκτοξεύονται τους καλοκαιρινούς μήνες λόγω της τουριστικής κίνησης, αλλά και 
σε περιόδους εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα. 
 Με βάση τα παραπάνω το Π.Π.Ι. Ραχών, δεν επιτρέπεται να μένει ούτε ώρα 
χωρίς γιατρό, ούτε βεβαίως να εφημερεύει ο εκάστοτε γιατρός του στο Κ.Υ 
Ευδήλου, όταν και εφόσον υπάρχει και αυτός. 
 Ο κίνδυνος είναι άμεσος για μόνιμους και επισκέπτες, όπως άλλωστε έχει 
καταδειχτεί και από περιστατικά που κατέληξαν μοιραία κατά καιρούς.                              
  Μόλις προχτές 27/4/2024 συνέβη σοβαρό εργατικό ατύχημα στην περιοχής μας 
σε εναερίτη που χτυπήθηκε από ρεύμα κατά την διάρκεια εργασιών στην περιοχή 
Προεσπέρας και δεν μπορούσαν να του παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες από το 
Π.Π.Ι. Ραχών με αποτέλεσμα να μεταφερθεί στο Κ.Υ Ευδήλου και από κει με 
στρατιωτικό αεροσκάφος στην Αθήνα. 
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 Για πολλοστή φορά έρχεται στο προσκήνιο ένα σοβαρό διαχρονικά 
άλυτο πρόβλημα, αυτό της στελέχωσης με μόνιμο ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό όλων των δημόσιων δομών Υγείας του νησιού, 
τουλάχιστον με ότι προβλέπονται από τα οργανογράμματα τους. 
 Η ιατροφαρμακευτική κάλυψη όπως και η πρωτοβάθμια φροντίδα Υγείας και το 
σύστημα διακομιδών δεν μπορεί να εξασφαλιστεί με τις λογικές κόστους 
οφέλους ούτε με την πολιτική της μετατροπής του αρρώστου σε πελάτη, που 
μόνο αν το αντέχει η τσέπη του θα μπορεί να αγοράσει την υγεία του.  

  

Σε αναμονή των ενεργειών σας με εκτίμηση 
Ο  Δήμαρχος  Ικαρίας  

 Φανούριος  Καρούτσος  


